



10 июня воспитанники старшей группы «Шалунишки» МБДОУ № 1 г. Апатиты посетили 8 пожарно-спасательную часть г. Апатиты 2 - пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Мурманской области.

Как обезопасить детей, как научить их необходимой осторожности в обращении с огнем? Всему этому детей нужно учить с дошкольного возраста. Противопожарная пропаганда среди воспитанников является одним из важных направлений в образовательном процессе. Педагоги читают детям книги о пожарных, проводят первичное знакомство с правилами противопожарной безопасности, разыгрываются ситуации.

Но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности детьми, когда об этом рассказывает пожарный. Ведь для детей пожарный – человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения. Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнем.

А благодаря такому мероприятию, как экскурсия в пожарную часть, дети не только пополняют свой багаж знаний - знакомятся с основными причинами пожаров, учатся осторожному обращению с огнем и умению действовать в случае возникновения пожара. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, аварийно – спасательное оборудование, побывали в диспетчерской пожарной части, куда поступают тревожные звонки.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. Ведь они услышали звук сирены, примерили каску пожарного, посидели в кабинах пожарных машин. Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам 8 - пожарно-спасательной части г. Апатиты за организацию и проведение экскурсии. Такие встречи формируют у детей интерес и уважение к профессии пожарного. Ведь противопожарная безопасность – одна из обязательных составляющих среды, в которой растет и воспитывается ребенок.













